Профессора Санкт-Петербургского академического университета им. Алферова проведут открытые лекции в БГУИР

Два профессора Санкт-Петербургского национального исследовательского академического университета им. Ж.И. Алферова РАН проведут открытые лекции в БГУИР.



Иллюстративное фото

Все желающие могут посетить встречи в стенах университета или подключиться к конференции Zoom.

Так, Иван Мухин, доктор-физико-математических наук, профессор, заведующий лабораторией возобновляемых источников энергии расскажет о гибких оптоволоконных устройствах на основе III-V гетероструктур. Встреча пройдет 8 февраля с 11:00 до 13:00, ауд. 229, корпус БГУИР № 1.

Второй лектор, Андрей Липовский, доктор-физико-математических наук, профессор, заведующий кафедрой физики и технологии наноструктур познакомит слушателей с темой «Локальная модификация стекол для приложений в фотонике и плазмонике». Встреча пройдет 9 февраля с 11:00 до 13:00 в ауд. 229, корпус БГУИР № 1.

Между белорусскими и российскими вузами укрепляется взаимодействие, складывается научно-образовательное партнерство.

В пресс-службе вуза рассказали, что к конференции также можно подключиться онлайн в Zoom по ссылке: https://bit.ly/3XYEai4.

(ID конференции: <u>825 4578 3778</u>. Код доступа: 322543)

Подготовил(а): Кристина ХИЛЬКО

Фото: Алексей ВЯЗМИТИНОВ